

中共聊城市委十二届二次全会举行,会议要求

下半年把城镇化建设摆到重要战略位置

本报聊城7月22日讯(记者 刘铭 实习生 胡文娟) 7月20日,中共聊城市第十二届委员会第二届全体会议暨理论学习中心组读书会集体会议举行。出席会议的有,市委委员41人,市委候补委员7人。市纪委常委和有关方面负责同志列席会议。会议由市委常委会主持。

全委会听取和讨论了市委书记宋远方受市委常委会委托作的工作报告;

市委副书记、市长林海峰全面总结了聊城市上半年的经济工作,就下半年的经济工作作出具体安排部署。宋远方同志在会议结束时作重要讲话。

全委会充分肯定了市委常委会上半年的工作,一致认为新一届市委常委会在中央和省委、省政府的坚强领导下,认真贯彻落实省十次党代会的精神,紧紧围绕市十二次党代会提出的目标任务,着力抓好产业发展、生态环境、

城镇建设、民生服务、党的建设等五个方面的工作,取得了全面建设生态型强市名城的新成就。

全委会要求,下半年,全市以打造“一二五”产业基地为重点,突出抓好优质投入、结构调整、改革开放、城乡建设、民生改善等各项工作,努力保持经济社会平稳较快发展,确保完成年初确定的各项任务目标。紧紧抓住宏观政策趋于宽松和省委省政府对聊城支持力

度加大的机遇,以项目建设为抓手,全力打好重点项目建设攻坚战。要把城镇化摆到全市经济社会发展的重要战略位置,构建以中心城市为龙头,县(市)城区为主体,中心镇为突破口、小城镇及新型社区为配套的城镇体系,形成新型城镇化新格局。落实各项民生政策,进一步加大民生投入,努力提高广大人民群众的生活水平,保持和谐稳定的社会环境。

市属事业单位招聘 232 人

7月26日—30日网上报名,8月12日笔试

本报聊城7月22日讯(记者 刘云菲 实习生 刘福芹) 22日,记者从市人社局了解到,今年市属事业单位公开招聘232名工作人员。7月26日—30日网上报名,8月12日笔试。

根据招聘简章规定,报名者要求年龄在35周岁以下(1976年7月26日以后出生)并具有聊城市常住户口(含聊城生源全日制普通高等院校2012年本科及以上应届

毕业生)等。

网上报名时间为7月26日—30日;查询时间为7月27日—31日;缴费时间为7月26日—31日。初审时间为7月26日11:00—7月31日12:00。网上初审通过后,报名信息不能更改。

缴费成功后,下载打印《市属事业单位公开招聘工作人员报名登记表》、《应聘市属事业单位公开招聘工作人员诚信承诺书》(现场资格审查时使用),并于8月8日9:00—8月11日16:00登录该网站下载、打印笔试准考证。

拟享受减免有关考务费用的农村特困大学生和城市低保人员,不实行网上缴费,在网上提交报名信息并经网上初审通过后,应聘人员由本人或委托他人携带相关证明材料于7月31日(9:00—11:30;13:00—16:00)到

市人力资源和社会保障局(振兴西路166号)二楼大厅办理减免考务费审核确认手续。

笔试采取统一时间、分类考试、统一阅卷的方式,在市纪检监察部门的监督下进行。全部试题委托外地命题印刷。笔试时间:8月12日上午8:30—11:00。

具体招聘计划、招聘岗位及条件要求,请登录聊城人事考试网(www.lcks.com.cn)查询。

●相关链接

服务基层项目人员 笔试成绩加5分

此次市属事业单位公开招聘中,对服务基层项目的人员,审核确认后笔试成绩加5分,在读全日制普通高校非应届毕业生不能应聘,也不能用已取得的学历学位作为条件应聘。

根据招聘应聘须知规定,由我省统一组织招募和选派的“选聘高校毕业生到村任职”、“三支一扶”计划、“大学生志愿

服务西部计划”服务基层项目人员,服务满2年、考核合格,3年内(指2008年、2009年、2010年招募和选派的服务基层项目人员)应聘符合报考条件的招聘岗位,审核确认后笔试成绩加5分。已享受优惠政策招聘为事业单位工作人员的,不再享受加分政策。

在职人员应聘的,其工作

单位要在聊城,并要征得所在单位同意。定向委培应届毕业生应聘须征得定向委培单位同意。在读全日制普通高校非应届毕业生不能应聘,也不能用已取得的学历学位作为条件应聘。应聘人员不能应聘与本人有回避亲属关系的岗位。

本报记者 刘云菲
实习生 刘福芹

象棋大战

20日上午,东昌府区65名象棋高手齐聚聊城八中,大战于“楚河汉界”。据了解,由区体育局和八中承办的象棋比赛是聊城市东昌府区第二届全民健身运动会的一部分。此次比赛的参赛者半数以上是农民,其中优秀者将参加市里的选拔赛。

本报见习记者 郭庆文 张超 摄影报道



辛集乡四措整治出生人口性别比

冠县辛集乡按照争先进位年活动要求,强化四项措施,综合治理出生人口性别比。

加大宣传力度,营造舆论氛围。坚持以宣传教育为先导,以婚育新风进万家、和“关爱女孩行动”为载体,利用宣传车、印发宣传材料等多种形式,广泛宣传

法律法规、保持出生人口性别比正常值的重要意义及性别比失调的严重危害性,营造良好的宣传氛围;开展有效排查,充分挖掘案源。对生一女孩后待孕且去向不明、政策内孕情自行消失、连续两次以上未参加孕环检、出具假孕检证明等情况进行重点排查,从中找出问题、理出线索,为后续

出生人口性别比八项管理制度,严厉打击“两非”等违法行为。全面规范管理,提高服务水平。乡计生、卫生等部门完善措施,健全制度,努力规范服务行为,层层签订责任书,对不具备资质人员进行调整,改善硬件设施,完善管理制度,提高服务水平。

(边伟)

嘉明开发区多措整治性别比

为切实维护生育政策严肃性和公正性,为经济社会发展创造良好的人口环境,嘉明经济开发区多措并举综合整治人口性别比。

加大计生宣传力度,营造浓厚氛围。采取张贴宣传标语及办墙报,开展各种群众喜闻乐见的娱乐活动等宣传方式,大力宣传计划生育

工作提供准确依据。定期或不定期对开发区卫生室及医药机构点进行出生人口性别比检查;加大孕产期全程监控管理。用好孕产期全程监控手册,对计划生育对象做到认真核实。每月上报孕情,对孕情无故消失和婴儿死亡跟踪调查,一查到底。

(张瑞宁)

唱响激情盛宴 玩转盛夏出清季

7月,仿佛成了商场“夏出清”的主题月,各大商场陆续进入夏季出清的打折季,同时迎合着7月奥运风,运动系列商品成为7月出清季的畅销品,为此,百大金鼎重磅推出“迎奥运 夏出清”激情出清优惠活动;这也是继年中庆活动之后的又一轮大规模促销活动。

场内鞋品重装超低折扣,户外、休闲众多品牌折扣“低到爆”,更有黄金钻石低价让利,穿着类少淑装ONLY专场特卖,以往个别品牌换季活动,只有部分货品参加,而且“夏出清”通常只持续一周,今年

几乎所有货品都参加,并且折扣超低;促销的力度远远大于平日,客流人气较旺,同时羽绒服反季促销也会推出整体高折扣的力量吸引消费者。

据悉,即活动开展以来近期销售额均呈上升趋势,借势活动即将结束之际,百大金鼎再次重磅出击打造夏出清攻略第二波促销专场——会员专享盛宴,最大限度折扣让利,会员双倍积分独享,更有超市重磅激情闭店促销,更多激情优惠等您来!据悉活动将截止到22日结束,更多优惠折扣期待您的光临!

齐鲁晚报

96706

常伴您左右

9670635

聊城读者热线

9670635 0635-8451234

聊城地图广告热线:0635-8278128

发行电话:0635-8277092